



# "Т - ЛАЙН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "Т - ЛАЙН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Москва

Телефон (095) 101-48-88

ИНН 7722511864

ОГРН 1047796248125

ОКПО 72740961

OKATO 45290590000

Расшифровка Текстильщики

OKATO

Факс (495) 177-92-81

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименовани	е вида деятельности
<b>51</b> Гру		орговля, включая торговлю через агентов, оговли автотранспортными средствами и ами
51.42.1 Осн	овной <u>Оптовая т</u>	орговля одеждой, кроме нательного белья

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Т - ЛАЙН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"Т - ЛАЙН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"Т - ЛАЙН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Т - ЛАЙН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Т - ЛАЙН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 13.04.2004. Компания "Т - ЛАЙН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 109518, Г МОСКВА, ГРАЙВОРОНОВСКИЙ 1- Й ПР, Д 20 и специализируется на Оптовая торговля одеждой, кроме нательного белья. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7722511864, ОГРН 1047796248125, ОКПО 72740961.